



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：108 年 8 月 29 日

發稿單位：法務部廉政署防貪組

聯絡人：組長葉建華

聯絡電話：(02)23141000 轉 2061

2019 廉潔教育校園宣導專車系列活動抵達臺北

廉潔寶寶動畫首登場—看到怪怪的請舉手

「廉潔教育校園宣導專車系列活動」今（29）日到達臺北，結合臺北市政府「兒童誠信月」活動，廉潔寶寶們首次登上大螢幕，透過 3D 動畫告訴現場 150 位幼兒園的小朋友們「看到怪怪的請舉手（勇敢吹哨）」！

為呼應及落實聯合國反貪腐公約預防措施中所倡議之反貪腐教育工作，並使外界瞭解法務部廉政署持續推動廉潔教育向下扎根的用心與決心，本署 2019 年統籌規劃辦理「廉潔教育校園宣導專車系列活動」，並擇定於全臺 8 個主要活動場地停靠；本系列活動已於新北市、桃園市、臺中市及澎湖縣熱情登場，本（29）日在臺北市政府舉辦，特別邀請臺北市政府及鄰近的幼兒園共同參與「兒童誠信月」的動畫首映會，播放由臺北市政府及本署共同製作的「廉潔寶寶聯盟—看到怪怪的請舉手（勇敢吹哨篇）」3D 廉潔動畫，並由臺北市柯市長文哲與本署鄭署長銘謙共同為這個活動揭開序幕。

廉潔寶寶除了在舞台上擔任開場表演的重要角色外，還一躍進入 3D 動畫裡當起主角！本次活動以幼兒園學童為主要對象，動畫首映後立即由幼兒園園長進行互動教學，讓學童們對動畫的情節能有更深入的瞭解與認識；現場也包括臺北市政府及經濟部、財政部、交通部、行政院農業委員會、新北市政府、桃園市政府、臺中市政府、基隆市政府、臺東縣政府等 10 個政風機構所設計符合幼兒年齡層學習的體驗遊戲，在老師及工作人員

從旁協助下，讓遊戲更加富有誠信、不貪心的教育意義。

「廉潔教育校園宣導專車系列活動」接下來將於9月11日在臺東縣立體育場登場，由廉潔熱氣球「T寶」人偶帶領學童們以族語大聲說出正義、公平、誠實、不貪心等廉潔相關詞彙，表現廉潔與誠信行為的自信與活力；廉政署誠摯邀您攜手共襄盛舉，共同為下一代的廉潔教育而努力。